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DOMACI UKOL 008 - ZADANI

1. Doplrite zavorku tak, aby platilo:  a) 2[2+2=8
b) 2[2+2+2 =10
c) 2+2+2[2+2=14

2. Doplrite zavorku tak, aby platilo:  a) 7+77-7=91
b) 7+7+7[¥V =105
c) 7+7+71V =147

3. Mezi kazdé dvé Cislice doplrite nékterou z pocetnich operaci (+, —, [J : ) tak, aby
platila rovnost (zadvorky nepouzivejte):
a) 5555 =35
b) 55555 =14
c) 5555 =26
d) 5555 5=620
e) 555505=—4
f) 5555 5=20
4. Zapiste Cislo Ctyti pomoci tfi stejnych Cislic, mezi ktera vlozite znaménka zakladnich

pocetnich operaci. Najdéte aspon dvé moznosti.
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